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第 ４９ 回 渋 川 市 民 空 手 道 教 室

49408 山 崎 睦 未 渋川市石原

49409 狩野 優里杏 渋川市赤城町

49305 飯 塚 勇 稀 渋川市伊香保町

渋川市伊香保町

石 関 美 絵

行 方 理 桜

渋川市中郷

佐 舗 碧 唯 渋川市八木原渋川市石原 49407

狩野 未実瑚

石 関 日 琴

田 村 理 桜

飯 塚 琴 美49203 田村 香代子 渋川市中村

福 原 永 絆49302

渋川市有馬

Ⅰ．受講者数

一 般 の 部 少 年 の 部 合 計

会場：渋川市民体育館（１９：００～２０：３０）

整理番号

期間：令和４年５月１１日（水）より６月８日（水）まで

２１名

主催：渋川市空手道連盟（渋川市スポーツ協会空手道部）

主管：渋川市スポーツ協会渋川支部空手道部・渋川空友館

Ⅱ．受講者名簿（第４９期生）

（男子） （女子） （男子） （女子）

１名 ５名 ６名 ９名

後援：渋川市教育委員会・渋川市スポーツ協会・渋川市武道振興会・群馬県空手道連盟

5/11・18・25・6/1・8（計５回）

氏　　　　名 住　　　　　所

山 川 裕 輝

荻 野 智 恵

渋川市石原

渋川市行幸田

住　　　　　所

渋川市北橘町

49401

49306

49301 山 川 奏 和

整理番号

渋川市中村

渋川市行幸田

渋川市有馬

渋川市中村49402

49204 大嶋いづみ 渋川市中郷

49205 新 井 直 美

49404

49405

49406

氏　　　　名

49403

荒木田 海斗

清 水 柚 季 渋川市渋川

49202

49101

49201

49303 新 井 晴 空 渋川市北橘町

49304 大 島 参 月

渋川市石原



第４９回渋川市民空手道教室　（渋川市民体育館　２０２２．６．８）
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・成長期の子供たちにとって最適のスポーツだと思います。これからも長く続けてください。

ホームページ　（０名）　０％

ポスター　（―）　

８．空手道を実際に習ってみて、あなたの感想は。

第４９回渋川市民空手道教室アンケート結果

３．あなたは以前空手道を習ったことは。［この教室は除く］

・とても勉強になり、いい運動になりました。

・年に数回開催していただけると嬉しいです。

　思います。他のスポーツにはない魅力を感じました。

・心身ともに成長できるスポーツだと思いました。

・初めて空手道教室に行ってみたけど、説明とかわかりやすくとても良かったです。

今回が初めて　（１１名）　７３．３％

５．この教室の期間は。

長すぎる　（１名）　６．６％

ちょうど良い　（１３名）　８６．８％

ある　（１名）　６．７％ ない　（１４名）　９３．３％　　

４．あなたはこの教室に参加して。

良かった　（１５名）　１００％ 別に何とも言えない　（０名）　０％　　

２０２２．６．８

1．あなたはこの教室を何で知りましたか。

６．今後もこのような教室を続けてもらいたいと思いますか。

その他　（１名）　６．６％

友人・知人に聞いて　（１０名）　６６．７％　

以前に参加したことがある　（４名）　２６．７％　　

―回答者１５名―

10．その他あなたが空手道に関して感じたことは。

別に何とも言えない　（１名）　６．７％　　

短すぎる　（１名）　６．６％

習いたいと思う　（５名）　３３．３％

７．あなたは今後も継続して空手道を習いたいと思いますか。

・構えひとつにしても体制を維持することが難しいことだと感じました。とても楽しかったです。

機会があれば習いたいと思う　（８名）　５３．３％

続けてもらいたい　（１４名）　９３．３％ 別に何とも言えない　（１名）　６．７％　　

習いたいとは思わない　（１名）　６．７％

上毛新聞　（―）　

しぶかわ広報　（４名）　２６．７％

２．この教室の参加は。

９．今後、この教室に希望することは。

・全身運動で良かったです。

・左右同じ動きをする競技だと言ったことが印象に残っております。全身を使うスポーツだと

・礼儀作法から改めて学ぶことができ、体も楽しく動かせてとても良かったです。

・難しかった、なかなか覚えられなかった。

・すごく楽しかった。これからも空手を続けたい。

　今小学３年生の弟が行って見たいと言っていたので来年はいかせてみたいです。

・体を動かすきっかけになりました。

・これからも空手道のすばらしさをたくさんの方に伝えてもらいたいと思います。

・小さな子供には言葉が難しいので、もう少し嚙砕いていただければと思いました。

・普段あまり体を動かく事がないので、思うように動かない部分もありましたが楽しく参加出来ました。

・機会があればまた参加したい。
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